



Audio-Video-Phono-Zubehör

Kopfhörer





EDV-Nr. 00005	VE 10	Umkarton 40	EAN 4006649 000056
-------------------------	-----------------	-----------------------	----------------------------------

LT 5

27 mm Mylar-Konusantrieb
4' abgeschirmtes Kabel
Weichschaumgepolsterte Ohrmuscheln
Frequenzbereich: 20 – 20.000 Hz
Gerät-Impedanz: 32 Ohm
3,5 mm Stereostecker
GEWICHT: ca. 68g mit Kabel

27 mm Mylar-cone-drive
4' shielded cable
Soft-foam earpads
Frequency range: 20 – 20.000 Hz
Impedance of unit: 32 Ohm
3.5 mm stereo plug
WEIGHT: approx. 68g with cable

27 mm Mylare-cône-proulsion
4' câble blindé
Coussins d'oreilles en mousse douce
Fréquence: 20 – 20.000 Hz
Impédance: 32 Ohm
3.5 mm fiche stéréo
POIDS: approx. 68g avec câble



EDV-Nr. 00006	VE 10	Umkarton 40	EAN 4006649 000063
-------------------------	-----------------	-----------------------	----------------------------------

LT 6

Das gleiche wie oben, jedoch mit einem 6,3 mm Stereo-Adapter.

The same as above, but with 6.3 mm stereo-adaptor.

La même comme ci-dessous, mais avec un adaptateur stéréo de 6.3 mm.



EDV-Nr. 00010	VE 10	Umkarton 40	EAN 4006649 000100
-------------------------	-----------------	-----------------------	----------------------------------

LT 10

Ultraleichte Ausführung
6' abgeschirmtes Kabel
27 mm Mylar-Antrieb
Frequenzbereich: 20 – 20.000 Hz
Gerät-Impedanz: 32 Ohm
3,5 mm Stereostecker
3,5 mm Monoadapterstecker
6,3 mm Standard-Stereoadapter
Ein zusätzlicher Satz weichschaumgepolsterter Ohrpolster.

Ultra-light construction
6' shielded cable
27 mm Mylar-drive
Frequency range: 20 – 20.000 Hz
Impedance of unit: 32 Ohm
3.5 mm stereo plug
3.5 mm mono adapter plug
6.3 mm standard stereo-adaptor
Additional set of soft-foam earpads.

Construction ultra-légère
6' câble blindé
27 mm Mylare-propulsion
Fréquence: 20 – 20.00 Hz
Impédance: 32 Ohm
3.5 mm fiche stéréo
3.5 mm adaptateur stéréo standard
Additional jeu de cousin d'oreilles en mousse douce.



EDV-Nr.
00080

VE
10

Umkarton
40

EAN
**40 06649
000803**

LT 80

Ultraleichter Stereokopfhörer, 23 mm Samarium-Kobaltantrieb
7' abgeschirmtes Kabel, Weichschaum-Ohrpolster
3,5 mm Stereostecker, 6,3 mm Stereoadapter
3,5 mm Monoadapter
Frequenzbereich: 18 - 20.000 Hz
Anpassungsimpedanz: 4 - 150 Ohm
Sensitivität: 98 dB bei 1 kHz
GEWICHT: ca. 68 g mit Kabel

Stereo headphone ultra-light, 23 mm Samarium-Cobalt-drive
7' shielded cable, Soft-foam earpads
3.5 mm stereo plug, 6.3 mm standard stereo adapter
3.5 mm mono adapter
Frequency range: 18 - 20.000 Hz
Adaptive impedance: 4 - 150 Ohm
Sensitivity: 98 dB at 1 kHz
WEIGHT: approx. 68 g with cable

Ecouteur stéréo ultra-légère, 23 Samarium-Cobalt-propulsion
7' câble blindé, Coussins d'oreilles en mousse douce
3,5 mm fiche stéréo, 6,3 mm adapter stéréo standard
3,5 mm adapter mono
Fréquence: 18 - 20.000 Hz
Impédance d'adaptation: 4 - 150 Ohm
Sensitivité: 98 dB à 1 kHz
POIDS: approx. 68 g avec câble



EDV-Nr.
00011

VE
10

Umkarton
40

EAN
**40 06649
000117**

LT 11

13 mm Strontium-Ferritantrieb
4' abgeschirmtes Kabel mit 3,5 mm Stecker
6,3 mm Stereoadapter
Frequenzbereich: 20 - 20.000 Hz
Impedanz: 32 Ohm
Aufbewahrungskassette
Ein zusätzlicher Satz-Ohrpolster

13 mm Strontium-Ferrit-drive
4' shielded cable with 3.5 mm plug
6.3 mm stereo adapter
Frequency range: 20 - 20.000 Hz
Impedance: 32 Ohm
Protective cover
Additional set of earpads

13 mm Strontium-Ferrit-propulsion
4' câble blindé avec 3,5 mm fiche
6,3 mm adapter stéréo
Fréquence: 20 - 20.000 Hz
Impédance: 32 Ohm
Gaine protectrice
Additional jeu de coussin d'oreilles



EDV-Nr.
00085

VE
10

Umkarton
40

EAN
**40 06649
000858**

LT 85

Die LT-85 Ausführung bringt dem Benutzer eine hervorragende Tonwiedergabe durch ihre Samarium-Kobaltmagnet-Konstruktion und eine funktionelle Aufbewahrung in ihrer Kassette, die es Ihnen erlaubt, den ganzen Kopfhörer in jedem tragbaren oder Heimstereo-Kassettengerät aufzubewahren.
Technische Daten:
13 mm Mylar-Konusantrieb mit Samarium-Kobaltmagneten
3' Y-Kabel mit 3,5 Stereostecker, Zwei zusätzliche Sätze Ohrpolster
Aufbewahrungskassette, Frequenzbereich: 20 - 22.000 Hz

The LT-85 construction gives to the user an excellent high fidelity through its Samarium-Cobaltmagnet-construction and its functional disposal in your cassette, that allows you to place the complete headphone in every portable or homestereo cassette unit.
Specifications: 13 mm Mylar-cone-drive with Samarium-Cobalt-magnet
3' Y-cable with 3.5 mm stereo plug, Two additional set of earpads
Protective cover, Frequency range: 20 - 22.000 Hz

La construction LT-85 donne une excellente interprétation de ton à l'utilisateur par sa Samarium-Cobalt-aimant-construction et son dépôt fonctionnel dans sa cassette en vous permettant de prendre l'écouteur complètement dans chaque appareil de cassette, supportable ou stéréo à domicile.
Indications techniques:
13 mm Mylar-cône-propulsion avec Samarium-Cobalt-aimant
3' Y-câble avec 3,5 mm fiche-stéréo
Additional deux jeux de coussin d'oreilles, Gaine protectrice
Fréquence: 20 - 22.000 Hz



EDV-Nr. 00090	VE 10	Umkarton 40	EAN 40 06649 00090 2
-------------------------	-----------------	-----------------------	--------------------------------

LT 90

Einzigartige Zweiweg-Ausführung, d. h.: der Kopfhörer kann vom Bügel getrennt werden, um als „Knopfhörer“ verwendet zu werden.
13 mm Mylar-Konusantrieb
Frequenzbereich: 20 – 20.000 Hz
Gerät-Impedanz: 32 Ohm
5' Y-Kabel, 6,3 mm Stereoadapter
3,5 mm Monoadapter
Zwei zusätzliche Sätze Ohrpolster

Unique two-way construction, that means: the headphone can be separated from the bow to be used only as "button-phone".
13 mm Mylar-cone-drive
Frequency range: 20 – 20.000 Hz
32 Ohm
5' Y-cable, 6.3 mm stereo adapter
3.5 mm mono adapter
Two additional sets of earpads

Unique construction de deux-chemin, c'est-à-dire: l'écouteur sera séparé de son étrier pour être user comme "écouteur-bouton".
13 mm Mylar-cône-propulsion
Fréquence: 20 – 20.000 Hz
Impédance: 32 Ohm
5' Y-câble, 6.3 mm adapter stéréo
3.5 mm adapter mono
Additional deux jeux de coussin d'oreilles



EDV-Nr. 00095	VE 10	Umkarton 40	EAN 40 06649 00095 7
-------------------------	-----------------	-----------------------	--------------------------------

LT 95

Die LT-95 „Mode-Knospen“ vereinigen das Neueste an Blickfangfarben mit der prächtigen Tonqualität von Mylar-Konuslautsprechern. Die einzigartige 4fach Ausführung erlaubt dem Benutzer die Verwendung des Kopfhörers mit einem dreifarbigigen Kopfbügel oder allein als „Stereoknospen“.
Technische Daten: 13 mm Mylar-Konuslautsprecher
3' Y-Kabel mit 3,5 mm Stereostecker zur Verwendung bei allen „Walkmann-Art“ Radios und Kassettengeräten. 2 zusätzliche Sätze farblich abgestimmter Ohrpolster. Frequenzbereich: 22. – 20.000 Hz

The LT-95 "fashion-buds" combine the latest of eyecatch colors with the super sound quality of Mylar-coneloud speakers. The unique quadrupl construction allows the user the utilization of the headphone with one of the headphone with one of the three-colored head-bows or solo as "stereo-bud".
Specifications: 13 mm Mylar-cone-loudspeaker
3' Y-cable with 3.5 mm stereo plug to use by all radios and cassette-recorders of "Walkmann-kind". 2 additional sets of earpads, accordance of colors. Frequency range: 22. – 20.000 Hz

The LT-95 "boutons de mode" combinent le dernier cri de couleurs tirant l'oeil avec la qualité de son de Mylare-cône-haut-parleur. L'unique construction quadruple permet à l'usager l'utilisation de l'écouteur avec un étrier de tête en trois couleurs ou que "boutons de stéréo".
Indications techniques: 13 mm Mylare-cône-haut-parleur
3' Y-câble avec 3.5 mm fiche stéréo pour l'usage aux radios et recorders "de l'art Walkmann". 2 additional jeux de coussin d'oreilles, correspondant en couleurs. Fréquence: 22. – 20.000 Hz



EDV-Nr. 00110	VE 10	Umkarton 40	EAN 40 06649 00110
-------------------------	-----------------	-----------------------	------------------------------

LT 110

- Einzigartige In-Ohr-Ausführung
- Sehr leicht
- Optimaler Samarium-Kobalt-Antrieb
- Edelstahl-Kopfbügel mit stoßfestem Duralite-Schieber für einen bequemen Sitz
- Frequenzbereich: 32 Ohm
- Rutschfreier 3,5 mm Stereostecker
- Sensitivität: 102 dB

- Unique in-ear-construction
- Very light
- Optimum Samarium-Cobalt-drive
- Special steel head-bow with shock-proofed Durlite-slider for comfortable fitting
- Frequency range: 32 Ohm
- Skid-proofed 3.5 mm stereo plug
- Sensitivity: 102 dB

- Unique en-oreille-construction
- Très légère
- Optimum Samarium-Cobalt-propulsion
- Casque en acier spécial avec Duralite-coulisseau pour un portage confortable
- Fréquence: 32 Ohm
- 3.5 mm fiche stéréo antidérapant
- Sensitivité: 102 dB



LT 15

Das Modell LT-15 hat für den rechten und den linken Ohrstecker verschiedene Kabellängen, beginnend bei der Kabelteilung. Dieses einzigartige Design erlaubt es dem Benutzer, die Kopfhörer um seinen Nacken zu tragen und somit ein Kabelgewirr zu vermeiden oder sie einfach über die Schulter zu legen, wenn sie nicht benötigt werden.
13 mm Mylar Cone Lautsprecher, 1,20 m abgeschirmtes Kabel mit 3,5 mm Stereoklinken-Stecker, Vergoldeter Stecker, Frequenzbereich: 20 – 18.000 Hz, Sensitivität: 94 dB $\pm$ 4 dB, Impedanz: 32 Ohm, Neues Einzelkabel-Design, Druckknopf-Aufbewahrungsgehäuse

Model LT-15 has various cable length for the right and left earphone, beginning at the cable separation. This unique design allows the user to wear headphones around his neck and to avoid a criss-cross of cables, or he can put them simply over his shoulder when he does not need them.
13 mm Mylar Cone loudspeaker, 1,20 m shielded cable with 3.5 mm stereo-jack-plug, gilded plug, frequency range: 20 – 18.000 Hz, sensitivity: 94 dB $\pm$ 4 dB, Impedance: 32 Ohm, new single cable construction press button protective cover

Le modèle LT-15 a des différentes longueurs de câble pour l'écouteur droit et gauche, commençant à la séparation de câble. Cette construction unique permet l'usage de porter les écouteurs autour de sa nuque et ainsi éviter un chaos de câble ou de les porter simplement en bandoulière, quand vous n'avez pas besoin d'eux.

13 mm Mylar Cône haut-parleur, 1,20 m câble blindé avec une stéréo-jack-fiche de 3,5 mm, fiche dorée, fréquence: 20 – 18.00 Hz, sensibilité: 94 dB $\pm$ 4 dB, Impédance: 32 Ohm, nouvelle construction de câble isolé, gaine protectrice avec bouton pression

EDV-Nr.
00015

VE
—

Umkarton
—

EAN
40 06649
00015 5



LT 25

- Einzigartige schlankes Gehäuse
- 13 mm Samarium-Kobalt-Antrieb für volle Klangwiedergabe
- 4' abgeschirmtes Kabel mit 3,5 mm Stereoklinken-Stecker
- Sensitivität: 97 dB $\pm$ 4 dB
- Frequenzbereich: 20 – 18.000 Hz
- Impedanz: 32 Ohm

- Unique slim housing
- 13 mm Samarium-Cobalt-drive for high fidelity
- 4' shielded cable with 3.5 mm stereo-jack-plug
- Sensitivity: 97 dB $\pm$ 4 dB
- Frequency range: 20 – 18.000 Hz
- Impedance: 32 Ohm

- Unique ébénisterie élancée
- 13 mm Samarium-Cobalt-propulsion pour pleine intégration
- 4' câble blindé avec une stéréo-jack-fiche de 3.5 mm
- Sensitivité: 97 dB $\pm$ 4 dB
- Fréquence: 20 – 18.000 Hz
- Impédance: 32 Ohm

EDV-Nr.
00025

VE
—

Umkarton
—

EAN
40 06649
00025 4



LT 35

Der LT-35 Dual-Antrieb-Ohrhörer besitzt ein einzigartiges 2-Weg 4-Lautsprecher-Design, wodurch ein Klang erzielt wird, der üblicherweise nur bei erheblich größeren Kopfhörern erzielt werden kann – alle 4 Lautsprecher besitzen eine Samarium-Kobalt-Magnet-Struktur für optimale Klangwiedergabe.

Einzigartiges 2-Weg 4 Lautsprecher-Design, 19 mm Samarium-Kobalt-Antrieb (BASS), 11 mm Samarium-Kobalt-Antrieb (Höhen), Kabel mit 3,5 mm Stereoklinken-Stecker, Sensitivität: 19 mm Antrieb: 103 dB $\pm$ 4 dB, 11 mm Antrieb: 94 dB $\pm$ 4 dB, Frequenzbereich: 20 – 18.000 Hz, Impedanz: 32 Ohm

The LT-35 Dual-drive-earphone has a unique two-way 4-loudspeaker-design to achieve such a sound that can normally only be achieved with considerably bigger headphones – all 4 loudspeakers have a Samarium-Cobalt-Magnet-structure for an optimum sound rendition.

Unique 2-way 4-loudspeaker-design, 19 mm Samarium-Cobalt-drive (BASS), 11 mm Samarium-Cobalt-drive (pitch), 6,3 mm cable with 3.5 mm stereo-jack-plug, Sensitivity: 19 mm drive: 103 dB $\pm$ 4 dB, 11 mm drive: 94 dB $\pm$ 4 dB, Frequency range: 18 – 20.000 Hz, Impedance: 32 Ohm

Le LT-35 Dual-propulsion-écouteur de l'oreille a une 2-chemin 4-haut-parleur-design unique pour obtenir un ton que normalement peut obtenir seulement par des écouteurs de têtes les plus grands – tous les 4 haut-parleurs ont une structure de Samarium-Cobalt-aimant pour une interprétation du son optimum.

Unique 2-chemin 4-haut-parleur-construction, 19 mm Samarium-Cobalt-propulsion (BASSE), 11 mm Samarium-Cobalt-propulsion (hauteur), 6,3 mm câble avec 3.5 mm, stéréo-jack-fiche, Sensitivité: 19 mm propulsion: 103 dB $\pm$ 4 dB, 11 mm propulsion: 94 dB $\pm$ 4 dB, Fréquence: 18 – 20.000 Hz, Impédance: 32 Ohm

EDV-Nr.
00035

VE
—

Umkarton
—

EAN
40 06649
00035 3



LT 125

Technische Daten:

- 40 Mylar-Konusantrieb
- Dual-Lautstärke-Schieberegler
- Weiche ledergepolsterte Ohrpolster mit verstellbarem Kopfbügel
- 2,40 m Kabel mit 6,3 mm Stereo-Klinkenstecker
- Sensitivität: 104 dB
- Frequenzbereich: 20 - 20.000 Hz
- Impedanz: 32 Ohm

Specifications:

- 40 mm Mylar-cone-drive
- Dual-volume-sliding-regulator
- Soft earpads with leather-cushion and adjustable head-bow
- 2.40 m cable with 6.3 mm stereo-jack-plug
- Sensitivity: 104 dB
- Frequency range: 20 - 20.00 Hz
- Impedance: 32 Ohm

Mode d'emploi:

- 40 mm Mylar-cône-propulsion
- Dual-volume-régulateur-couissant
- Coussins d'oreilles doux, rembourrés en cuir, avec un étrier de tête réglable
- 2.40 m câble avec 6.3 mm stéréo-jack-fiche
- Sensitivité: 104 dB
- Fréquence: 20 - 20.000 Hz
- Impédance: 32 Ohm

EDV-Nr. 00125	VE 10	Umkarton 40	EAN 4006649 001251
-------------------------	-----------------	-----------------------	----------------------------------



LT 119

Technische Daten:

- 23 mm Samarium-Kobalt-Antriebsgeräten
- Einstellbares Kopfband
- 2,00 m Schutzschnur mit 3,5 mm Stereo-Stecker
- 6,3 mm Stereo-Zwischenstecker mit Hochleistungsstecker
- Frequenzbereich: 18 - 20.000 Hz
- Sensitivität: 100 ± 3 dB
- Impedanz: 32 Ohm
- Zusätzliche Ohren-Polster

Specifications:

- 23 mm Samarium-Cobalt-drive
- Adjustable head-band
- 2.00 m shielded cable with 3.5 mm stereo-plug
- 6.3 mm stereo-attachment plug with high power plug
- Frequency range: 18 - 20.000 Hz
- Sensitivity: 100 ± 3 dB
- Impedance: 32 Ohm
- Additional earpads

Mode d'emploi:

- 23 mm Samarium-Cobalt-propulsion
- Bandeau réglable
- 2.00 câble blindé avec 3.5 mm fiche-stéréo
- 6.3 mm stéréo fiche intercalée avec fiche de grande puissance
- Fréquence: 18 - 20.000 Hz
- Sensitivité: 100 ± 3 dB
- Impédance: 32 Ohm
- Additional des coussins d'oreilles

EDV-Nr. 00119	VE -	Umkarton -	EAN 4006649 001190
-------------------------	----------------	----------------------	----------------------------------



LT 135

- 40 mm Samarium-Kobalt, dynamische Treiber
- Einstellbarer einschnappbarer Kopfhörer
- Ohrkissen aus besonders weichem Material
- 2,40 m geschütztes Kabel mit 3,5 mm Stereostecker und mit 6,3 mm Hochleistungsadapter
- Frequenzbereich: 20 - 20.000 Hz
- Sensitivität: 105 ± 3 dB
- Impedanz: 32 Ohm

Specifications:

- 40 mm Samarium-Cobalt, dynamic driver
- Adjustable clicking headphone
- Earpads of special soft-material
- 2.40 m shielded cable with 3.5 mm stereo-plug and 6.3 mm high power adapter
- Frequency range: 20 - 20.000 Hz
- Sensitivity: 105 ± 3 dB
- Impedance: 32 Ohm

Mode d'emploi:

- 40 mm Samarium-Cobalt, propulsion dynamique
- Ecouteur, réglable et enclenché
- Coussins d'oreilles de matériaux doux spéciale
- 2.40 m câble blindé avec 3.5 mm fiche stéréo et 6.3 mm adapter de grande puissance
- Fréquence: 20 - 20.000 Hz
- Sensitivité: 105 ± 3 dB
- Impédance: 32 Ohm

EDV-Nr. 00135	VE -	Umkarton -	EAN 4006649 001350
-------------------------	----------------	----------------------	----------------------------------



EDV-Nr. 00130	VE —	Umkarton —	EAN 40 06649 00130 5
-------------------------	---------	---------------	--------------------------------

LT 130

Technische Daten:

- 30 mm Samarium-Kobalt-Antriebsgeräten
- Einstellbares Kopfband
- Mit Weichschaum ausgerüstete Ohren-Polster
- 3,00 m Schutzschnur mit 3,5 mm Stereo-Stecker und 6,3 mm Stereo-Zwischenstecker
- Frequenzbereich: 20 – 20.000 Hz
- Sensitivität: 100 ± 4 dB
- Impedanz: 32 Ohm

Specifications:

- 30 mm Samarium-Cobalt-drive
- Adjustable head band
- Soft-foam earpads
- 3.00 m shielded cable with 3.5 mm stereo-plug and 6.3 mm stereo-attachment plug
- Sensitivity: 100 ± 4 dB
- Impedance: 32 Ohm

Mode d'emploi:

- 30 mm Samarium-Cobalt-propulsion
- Bandeau réglable
- Coussins d'oreilles doux
- 3.00 m câble blindé avec 3.5 mm fiche stéréo et 6.3 mm stéréo fiche intercalée
- Fréquence: 20 – 20.000 Hz
- Sensitivité: 100 ± 4 dB
- Impédance: 32 Ohm



EDV-Nr. 00002	VE 20	Umkarton 200	EAN 40 06649 00002 5
-------------------------	-----------------	------------------------	--------------------------------

LT 2A

Ersatzpolster

8 Stück auf einer Blisterkarte

Spare earpads

8 pieces on one blistercard

Coussins d'oreilles de remplacement

8 pièces sur une carte blister



EDV-Nr. 00003	VE 20	Umkarton 200	EAN 40 06649 00003 2
-------------------------	-----------------	------------------------	--------------------------------

LT 3A

Ersatzpolster

8 Stück auf einer Blisterkarte

Spare earpads

8 pieces on one blistercard

Coussins d'oreilles de remplacement

8 pièces sur une carte blister



LT 4 B

Ersatzohrpolster für Knopfhörer (Mini)

8 Stück auf einer Blisterkarte

Spare earpads for button-phone (mini)

8 pieces on one blistercard

Coussins d'oreilles de remplacement pour écouteur bouton (mini)

8 pièces sur une carte blister

EDV-Nr.
00004

VE
20

Umkarton
200

EAN
40 06649
00004 9



Pfeifer Audio-Video-Phono-Zubehör · Begaweg 11 · D-4800 Bielefeld 14 (West Germany)
Postf.14 0749 · Tel. 05 21/4 89 05-0 · BTX 05 21/4 89 05 · Telefax 05 21/4 89 05 99 · Tx 9 32 245 psbid
Vertrieb: Schweiz und Lichtenstein DIETHELM & CO AG 8052 Zürich · Eggbühlstraße 14 · Telefon 013 01 30 30